
                                           

Bože Jankovića 39, 11000 Beograd, Srbija 

  T +381 11 3912 507 
 

   

Skup realizujemo u saradnji sa: Projekat sprovodi konzorcijum: 

              
 

 
IZJAVA ZA MEDIJE                                                                 Vlasotince, 15. maj, 2015. god. 
 

GIZ DKTI KOMPONENTA  

 

,,EFIKASNO KORIŠĆENjE OGREVNOG DRVETA U DOMAĆINSTVIMA U SRBIJI’’ 

 

U okviru realizacije projekta ,,Efikasno korišćenje ogrevnog drveta u domaćinstvima u Srbiji’’ u 

Vlasotincu će biti održana prezentacija na platou ispred zgrade opštine Vlasotince, 15. maja 2015. 

godine u terminu od 11-13 časova. Po nalogu GIZ-a, događaj organizuje konzorcijum E4tech / 

Quiddita (Iforteh/ Kuidita - www.e4tech.com, www.quiddita.rs), u saradnji sa Centrom za razvoj 

Jablaničkog i Pčinjskog okruga. Domaći proizvođači uređaja na čvrsto gorivo predstaviće svoje 

peći na pelet i šporete na drva i pokazati kako efikasnije, zdravije i bezbednije po životnu sredinu 

koristiti drvna goriva.  

 

Ovaj skup se organizuje sa namerom da se građanima ukaže na prednosti korišćenja suvog drveta u 

odnosu na sirovo, nedovoljno prosušeno, kao i da se stručno govori o  procesu sagorevanja drveta i 

drvnih peleta sa stanovišta energetske i upotrebne efikasnosti uređaja koji se koriste. Cilj prezentacije je 

i da se skrene pažnja na štetne efekte po zdravlje ljudi i životnu sredinu kada se čvrsto gorivo koristi 

nestručno, neselektivno i nesavesno. 

 

Jedan od ključnih ciljeva projekta je edukacija domaćinstava u pogledu efikasnog korišćenja drvnih 

goriva uključujući način i vreme nabavke ogrevnog drveta, njegovo skladištenje i prosušivanje, potrebe 

i efekte korišćenja suvog drveta, kao i načine efikasnog korišćenja ogrevnog drveta u uređajima za 

sagorevanje. Drugi specifičan cilj projekta je unapređenje infrastrukture kvaliteta i regulativnog okvira 

koji bi trebalo da doprinese održivom razvoju tržišta drvnih goriva i uređaja.  

 

Kako bi što praktičnije podučili domaćinstva o efikasnom korišćenju ogrevnog drveta, projektni tim je 

svoje aktivnosti započeo anketiranjem 4.200 domaćinstava u Leskovcu, Vlasotincu, Užicu, Bajinoj 

Bašti, Ivanjici i Novoj Varoši, snimio stanje i izvršio merenje stepena korisnosti 12 različitih tipova 

najzastupljenijih uređaja za grejanje i kuvanje (šporeta i kotlova) u izabranim domaćinstvima. Podaci 

dobijeni u ovom istraživanju su bili i neposredni povod za organizovanje niza prezentacija i radionica.  

 

Komponenta ,,Efikasno korišćenje ogrevnog drveta u domaćinstvima u Srbiji’’ deo je GIZ DKTI 

programa ,,Razvoj održivog tržišta bioenergije u Srbiji’' (www.bioenergy-serbia.rs) koji se sprovodi u 

okviru bilateralne saradnje Republike Srbije i Savezne Republike Nemačke u periodu od 2013-2017 

godine, u partnerstvu sa Ministarstvom poljoprivrede i zaštite životne sredine Republike Srbije i 

lokalnim samoupravama Bajine Bašte, Užica, Leskovca i Vlasotinca.   

 

Za sva dodatna pitanja molimo Vas da kontaktirate Natašu Čakarmiš na sledeće brojeve telefona 

011/3912-507 lok. 128 ili 063/8542-732 ili na imejl adresu natasa.cakarmis@quiddita.rs. 

 

 

 

 

Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit GmbH (GIZ) je implementaciona 

organizacija Nemačke Vlade koja u ime nemačkog Saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i 

razvoj (BMZ), podržava Srbiju kroz mnogobrojne bilateralne i regionalne projekte. Od 2000. godine, 

Savezna Republika Nemačka je kroz neposrednu pomoć izdvojila za Srbiju 1,6 milijarde evra dok je 

putem EU fondova donirala dodatnih 520 miliona evra, što predstavlja najveći pojedinačni iznos 

razvojne pomoći koji je neka država uputila Srbiji. 
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